
Prezentace cílů České pirátské strany 
 

 

Republikový výbor ve svém jednání RV 40/2024 přijal nový základní program České pirátské 
strany. Návrh usnesení zní: 

 

 

Cíle České pirátské strany 

Vizí České pirátské strany je spravedlivá, svobodná a propojená společnost, která zajistí lepší budoucnost 
pro všechny. Ctíme zásady demokracie a rozhodování na základě faktů. 

Funkční stát 

Prosazujeme transparentní a účelné hospodaření s veřejnými zdroji, dlouhodobě odpovědné investice a 
férové prostředí pro podnikání. Takové podmínky může také nabídnout jen právní stát s nezávislými soudy 
a médii. 

Kvalitní veřejné služby 

Chceme kvalitní a všeobecně dostupné vzdělání jako investici do budoucnosti Česka. 

Prosazujeme přístup k dostupné a kvalitní zdravotní péči pro každého. A chceme zajistit solidární systém 
sociálních služeb, které chrání zranitelné a nabízejí efektivní pomoc tam, kde je třeba. 

Svoboda 

Chceme ochránit svobodu projevu a soukromí jednotlivců. Chceme posilovat aktivní občanství, občanskou 
společnost a zapojení veřejnosti do rozhodování. 

Věříme v rovnost práv a chceme zajistit takové podmínky, které umožní každému co nejsvobodnější hledání 
vlastního štěstí a naplnění svého potenciálu. 

Budoucnost 

Bereme moderní technologie a celkový pokrok společnosti jako obrovskou příležitost ke zlepšení života lidí 
po všech stránkách, ruku v ruce s tím musí jít schopnost společnosti pružně reagovat na možné negativní 
dopady inovací. Prosazujeme svobodnou výměnu informací a mezinárodní spolupráci zaměřenou na 
rozvoj demokratických hodnot, posilování kolektivní bezpečnosti a spravedlivý obchod. 

Chceme úspěšnou a bohatou společnost založenou na inovativní ekonomice s vysokou přidanou 
hodnotou, férovou hospodářskou soutěží a daňovým systémem, který nebude disproporčně zatěžovat 
práci. 

Chceme aktivně řešit výzvy spojené s ničením společného životního prostředí a usilovat o dlouhodobě 
udržitelnou prosperitu. 

 

https://forum.pirati.cz/viewtopic.php?t=67864

